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WYJASNIENIE

tresci SIWZ na: Oddymianie klatek schodowych w Spichlerzu i Zamku w Muzeum Okregowym w
Koninie.

Dziatajgc na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), dalej zwang ustawg, zamawiajacy informuje, ze wptynat kolejny
wniosek dotyczacy wyjasnienia tresci SIWZ , na ktory zamawiajacy udziela nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:
Prosze o podanie typu stropu nad ostatnig kondygnacjg w miejscu wykonania otworu pod klape
oddymiajaca? W jakim kierunku jest opiera sie strop? Jaki jest rozstaw belek stropu?

Odpowiedi:

Strop jest betonowy, ponizej zdjecie przedstawiajgce widok z klatki schodowej

Pytanie nr 2:
Czy nad stropem ostatniej kondygnacji jest pomieszczenie nieuzytkowane? Jaka ma wysokosc?



Odpowiedz:

Nad stropem ostatniej kondygnacji nie ma pomieszczen nieuzytkowych. Dach zgodnie z rysunkiem
jest dwuspadowy i widoczny z klatki schodowe;j.

Pytanie nr 3:

W jaki sposob i z czego wykonacé szacht oddymiajacy pomiedzy stropem ostatniej kondygnacji a
dachem?

Odpowiedi:

Klapa oddymiajaca bedzie znajdowata sie bezposrednio na dachu, pozostaje obrébka otworu
w dachu.

Pytanie nr 4:

Z czego wykonana jest potaé dachu?
Odpowiedz:

Pota¢ dachu wykonana jest z papy.

Pytanie nr 5:

Czy posiadaja Panstwo szczegotowe wytyczne obudowy hydrantu wolnostojgcego zawierajace
wymiary poszczegdlnych elementéw dekoracyjnych?

Odpowiedz:

Wykonanie hydrantu wykonac zgodnie z rysunkiem dotgczonym do dokumentacji. Ewentualne zmiany
konsultowac z Konserwatorem zabytkéw. Standardowe wymiary hydrantu z nogami obudowanego
ozdobng blacha.

Zamawiajgcy informuje, ze powyzsze wyjasnienia stajg sie integralng czescig SIWZ i bedg wigzace przy
sktadaniu ofert.

Zatwierdzit
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Ww. wyjaénienia podlegaja udostepnieniu na stronie internetowej http://www.muzeum.com.pl




